



NOVÝ RENAULT MASTER, PREPRACOVANÁ SILUETA PRE VYŠŠIU EFEKTÍVNOSŤ

- Nový Renault Master odhaľuje svoju siluetu
- Dizajn "Aerovan" pre ešte vyššiu účinnosť
- Až o 21 % nižšia spotreba paliva v prípade 100 % elektrickej verzie a úspora 1,5 l/100 km v prípade spaľovacej verzie
- Predvoj novej generácie dodávok, ktorá bude predstavená na veľtrhu Solutrans v najbližších dňoch



Renault Master je skutočný „príbeh úspechu“! S predajom viac ako 3 miliónov kusov (od roku 1980), sa pripravuje na zvýšenie rýchlosti s úplne novou generáciou, ktorá bude predstavená v najbližších dňoch na výstave Solutrans vo francúzskom Lyone.

Nový Renault Master bude priekopníkom novej generácie dodávok, efektívnejších, 100% prepojených a inovatívnych. Tento nový model bol navrhnutý pre optimálne využitie, ktoré mu umožňuje ísť ďalej, pričom míňa menej a prispôbuje sa aktuálnym potrebám.



Nový Renault Master vďaka svojmu „aerovan“ dizajnu a novému brzdovému systému umožňuje zníženie spotreby o 21 % v prípade elektrickej verzie a 1,5 l/100 km v prípade ICE verzie v porovnaní s minulou generáciou.

Rovnako ako predchádzajúce generácie sa bude vyrábať v továrni Batilly vo Francúzsku, kde boli zariadenia tiež upravené tak, aby vyrábali novým a inovatívnym spôsobom.

Viac informácií prinesieme čoskoro...

O ZNAČKE RENAULT

Renault už viac ako storočie vyvíja, vyrába a predáva úžitkové vozidlá, ktoré spĺňajú požiadavky profesionálov na celom svete. Ikonické vozidlá Express, Kangoo, Trafic a Master sú celosvetovo uznávané pre svoje inovácie, ktoré zlepšujú každodenný život ich používateľov. Už viac ako desať rokov európsky líder na mnohých trhoch (tepelných a elektrických), Renault Pro+ ponúka udržateľné, personalizované a inteligentné riešenia mobility vďaka jedinečnej kombinácii riešení, služieb a financovania, ktorých cieľom je zjednodušiť a podporiť profesionálnych obchodných zákazníkov. Spája inovatívne digitálne riešenia, panel schválených výrobcov nadstavieb a sieť odborníkov na úžitkové vozidlá prostredníctvom viac ako 600 centier Renault Pro+ vo viac ako 25 krajinách.

Média kontakt:

Ivana Obadalová

PR manažérka Renault Slovensko

0905 210 315

ivana.obadalova@renault.sk